

Сотрудники КРОО «Комитет по противодействию коррупции» оценили работу участковых пунктов полиции Краснодара

Мероприятие проводилось в рамках акции «Гражданин и Полиция».

Участие во встрече приняли член Совета при главе администрации (губернаторе) Краснодарского края по содействию развитию институтов гражданского общества и правам человека Эдуард Идрисов, заместитель председателя КРОО «Комитет по противодействию коррупции» Петр Дорогов и заместитель председателя КРОО «Комитет по противодействию коррупции» Вячеслав Судаков.

КРОО «Комитет по противодействию коррупции» создана в целях реализации государственной и краевой программы по противодействию коррупции. Основными ее целями являются оказание помощи в противодействии коррупции, предупреждении коррупции и борьба с ней, минимизации и ликвидации последствий коррупционных правонарушений, содействие в развитии институтов гражданского общества и прав человека, формирование правовой культуры, повышение образовательного, интеллектуального и профессионального уровня, оказание правовой помощи и правового просвещения граждан.

«В 2010 году успешно реализован общественно-полезный проект: «Противодействие коррупции: Общество и Власть», в 2011 году проект «Укрепление гражданской инициативы в противодействии коррупции: Единство Общества и Власти», в 2012 году проект «МЫ БУДУЩЕЕ –Молодежь против коррупции» и в 2013 году проект «Бизнес и коррупция: проблемы противодействия». Все проекты реализованы при поддержке администрации Краснодарского края», - рассказал «Гражданскому Форуму Кубани» о деятельности своей организации председатель КРОО «Комитет по противодействию коррупции» Эдуард Идрисов.

Организация проводит «круглые столы», лекции и семинарские занятия по противодействию коррупции, а также экспертизу нормативно-правовых актов на коррупциогенность, осуществляется прием граждан, оказывается квалифицированная юридическая помощь, разъясняются их права и обязанности. Работает телефон «горячей линии», по которому также осуществляется консультирование граждан.

{phocagallery view=category|categoryid=8|limitstart=0|limitcount=0}

13 и 14 августа 2014 года В УУП №№ 1, 5, 7 были проведены беседы с временно исполняющим обязанности начальника подразделения по организации деятельности участковых уполномоченных полиции Управления МВД России по г. Краснодару подполковником полиции Гонтарь А.С. и участковыми уполномоченными полиции. В ходе визита были осмотрены помещения, в которых ведется приём местных жителей, служебные кабинеты офицеров полиции, проверены информационные стенды для посетителей и ведение документации, книг отзывов.

Также был проведен опрос местных жителей по поводу наиболее частых обращений к сотрудникам органов внутренних дел и насколько оперативно полицейские реагируют на сообщения, поступающие от местных жителей.

По окончании проверки были сделаны выводы, из которых следует, что перед участковыми стоит широкий спектр задач. Они находятся ближе всех к населению, и поэтому от их профессионализма и грамотности зависит решение проблем обратившихся. Коллектив участковых полиции города Краснодара высокопрофессионален и нацелен на результат.